

Preduzeće "Eko bel" iz Laktaša, koje je prvi investitor u Poslovnoj zoni Lipova Greda u Kozarskoj Dubici, danas je polaganjem kamena temeljca ozvaničilo početak radova na izgradnji proizvodno-poslovne hale. Prema riječima Vladimira Šušnjara vlasnika preduzeća "Eko bel" riječ je o agro centru čija izgradnja će se raditi u fazama. "Riječ je o prvom objektu u kojem planiramo otkup i preradu voća.

Poseban akcena stavljamo na preradu šljive, odnosno na proizvodnju suhe šljive koja će se plasirati na inostrano tržište. Neposredno po tome, krenuli bismo sa preradom ljekovitog bilja i šumskih plodova", rekao je Šušnjar. On je dodao da će otvaranje proizvodn-poslovnog pogona znatno oživjeti ovaj kraj, te da će na samom početku morati da zaposle do 30 radnika. "Procjena je da ćemo imati oko 150 kooperanata. Mi već imamo pregovore da dobar dio proizvoda ide na inostrano tržište i imamo dobro osmišljen plan rada. Agro-centar će se prstirati na 1800 kvadratnih metara. Takođe, u slučaju širenja proizvodnje investirali bismo u još jednu parcelu pored ove", rekao je Šušnjar i dodao da je Poslovna zona Lipova Greda idealno mjesto za privrednike koji žele da dobro investiraju.

Prema riječima načelnika opštine Nine Jauza ideja preduzeća "Eko bel" da instališe prerađivački pogon koji se odnosi na voćarstvo, a u nekoj kasnijoj fazi na povrtlarstvo je ono što je opštinsko rukovodstvo očekivali i priželjkivali. "Opština je dala posebnu podršku onim investitorima koji namjeravaju svoju proizvodnju bazirati na preradu voćarskih proizvoda. Tu dobijamo jedan veći efekat, gdje pored zapošljavanja određenog broja radnika dobijamo i dodatni efekat koristi za naše poljoprivrednike", rekao je Jauz i dodao da je ovo jedan dobar početak. Ovom prilikom moram da najavim da smo od strane Agencije za promociju stranih investicija pozvani da 15. novembra ove godine prezentujemo u Rimu u Italiji prjekat poslovne zone za italijanske investitore. To je uz činjenicu da već imamo potpisanu saradnju sa IBC-om jedan nagovještaj da bismo uskoro mogli očekivati inostrane investitore u Lipovoj Gredi", rekao je Jauz.

